Egy gomb alaku vizcsepphez érkezd fénysugar megtorve belép a vizcseppbe. a csepp belsé falan visszaverddik, majd
egy masik pontnal kilép a cseppbdl.

a) Mutassuk meg (numerikusan), hogy egy bizonyos kritikus szogértéknél nagyobb beesési szog mellett mindig
létezik egy mésik fénysugar, ami az el6z6vel parhuzamosan érkezik a vizcsepphez, és a kilépd sugarak is parhuzamosak.
Mekkora ez a kritikus szogérték?

b) Mekkora a két parhuzamosan beléps fénysugar kozti tavolsag, ha a vizcsepp torésmutatoja n = 4/3, az egyik
beléps fénysugar beesési szoge o = 45° és a vizcsepp dtmérdje 1 mm.



